

蒙古贞日报

2022年3月
7
星期一
壬寅年二月初五



国内统一连续出版物号
CN21-0018
总第5585期 本期4版

提能增效优环境 跃级晋位当排头

北京2022年冬残奥会隆重开幕

习近平出席开幕式并宣布北京冬残奥会开幕 李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山 国际残奥委会主席帕森斯出席

新华社北京3月4日电 绽放生命精彩,礼赞自强不息。北京2022年冬残奥会开幕式4日晚在国家体育场隆重举行,国家主席习近平出席开幕式并宣布北京冬残奥会开幕。

李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人,国际残奥委会主席帕森斯出席开幕式。

残疾人在全球总人口中占比约15%,是休戚与共的人类命运共同体的重要组成部分。北京2022年冬残奥会,是北京2008年残奥会后中国举办的又一全球残疾人体育盛会。

国家体育场华灯璀璨,流光溢彩。19时57分,北京冬残奥会会徽呈现在体育场中央巨幅地屏上。在《和平——命运共同体》的乐曲声中,习近平和夫人彭丽媛同帕森斯等走上主席台,向观众挥手致意。全场响起长时间的热烈掌声和欢呼声。

场地中央,灿烂的星海中,浮现过往12届冬残奥会举办城市名称,最终定格在“2022北京”。代表冬残奥会六大竞赛项目的运动员们从一条雪道疾驰而下,滑入场内。场地中央出现一条冰壶赛道,随着冰壶滑出,倒计时数字在场地内闪现:10、9、8、7、6、5、4、3、2、1……全场欢呼。

播音员向观众介绍中国国家主席习近平、国际残奥委会主席帕森斯,习近平和帕森斯向大家挥手致意,全场再次响起热烈掌声。

在残疾人合唱团《我和我的祖国》的深情歌声中,8位中国残疾人运动员和为残疾人事业作出贡献的人士代表,护卫着五星红旗来到体育场升旗区。20时08分,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,五星红旗冉冉升起。(下转三版)

全国政协十三届五次会议在京开幕

习近平李克强栗战书王沪宁赵乐际韩正王岐山到会祝贺 汪洋作政协常委会工作报告 张庆黎主持 刘新成作提案工作情况报告

新华社北京3月4日电 凝心聚力共圆伟大梦想,踔厉奋发再谱时代华章。中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第五次会议4日下午在人民大会堂开幕。近2000名全国政协委员将紧扣党和国家工作大局,深入协商议政、认真履职尽责、广泛凝聚共识,为全面建设社会主义现代化国家汇聚智慧和力量。

全国政协主席汪洋,全国政协副主席张庆黎、刘奇葆、帕巴拉·格列朗杰、万钢、何厚铨、卢展工、马飏、陈晓光、梁振英、夏宝龙、李斌、巴特尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿、高云龙在主席台前排就座。

党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在主席台就座,祝贺大会召开。

全国政协十三届五次会议应出席委

员2157人,实到1988人,符合规定人数。

下午3时,张庆黎宣布大会开幕,全体起立,奏唱国歌。

大会首先审议通过了政协第十三届全国委员会第五次会议议程。

汪洋代表政协第十三届全国委员会常务委员会,向大会报告工作。

汪洋指出,2021年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年。在中共中央坚强领导下,政协全国委员会及其常务委员会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持团结和民主两大主题,坚持政协性质定位,以庆祝中国共产党成立一百周年为主线强化思想政治引领,以促进“十四五”良好开局为重点认真履职尽责,以提高政协制度效能为目标推进专门协商机构建设,为党和国家事业发展作出新的贡献。(下转三版)

张盈一行到阜新氟产业开发区调研

本报讯(记者 谢红静 程威) 3月3日,市政协主席张盈带领市决策咨询委氟化产业专题工作专班到阜新氟产业开发区进行调研。县长包峰,市政协相关领导,县工信局、商务局、应急局、生态环境分局等有关部门负责人陪同。

座谈会上,阜新氟产业开发区负责人从园区基本情况、重点工作、存在问题及工作思路和想法进行了汇报。与会人员围绕进一步做好氟化工园区发展工作积极交流发言,专班的成员还结合各自工作实际,提出了意见和建议。

张盈指出,专班的成立就是为了帮助园区更好地走下去,要加强沟通协调,突出工作重点,密切配合,形成合力,一件件抓落实,积极推进氟产业有序健康发展。他强调,要进一步科学完善园区的发展规划,强化生态环保和

安全意识,坚决杜绝侥幸心理,牢牢守住安全底线。要加快园区基础设施建设,完善各项基础配套设施和服务功能,提升园区的承载能力。要注重要素成本的降低,加强服务平台建设,以实际行动推行深化“母亲式”服务,不断优化营商环境。要加快招商引资步伐,重点做到以商招商、产业链招商,吸引更多优秀企业投资发展。要完善激励保障机制,逐步健全人才激励保障机制,加快人才培养平台建设,促进园区高质量发展。

包峰表示,当前正是氟产业开发区向高质量发展的关键时期,市里成立了有针对性的氟化产业专题工作专班,为我县全力推进氟产业发展增强信心。我们要找准定位,聚焦氟产业集群,打造好含氟医药、农药、新材料中间体为主的专业园区。咬定目标不放松,不断完善基础设施建设,有序推进园区建设。系统化研究园区管理以及园区危废、固废、水、气等安全和环保问题,做到安全监管到位。不断优化营商环境建设,提高精准服务水平。在省、市各级领导的关心和帮助下,不断扩大产业规模,推动产业创新发展,为全市经济高质量发展做出积极贡献。

刘彦鸿调研全县档案和文博工作

本报讯(记者 张连权 包春英 张帅) 3月3日,市政协副主席、县委书记刘彦鸿一行到县档案馆、罗显明家庭档案室和蒙古贞文化博物馆调研。县委、市政协相关领导及有关人员陪同调研。

在县档案馆档案库房,刘彦鸿认真听取情况汇报,详细了解库房管理现状,对近几年档案工作取得的成绩给予肯定。他指出,档案工作是一项重要工作,是记录历史、传承文明、服务社会、造福人民的事业。要求档案工作者要肩负起职责,提高政治责任感,坚持以问题为导向,做好为党管档的工作。要在确保档案完整和安全上下功夫,确保全县各级各单位档案时间不断线、重要事项记载不缺段。要进一步做好温湿度调控等库房日常管理工作,确保档案实体存放安

全。要加强对各立档单位档案工作的业务指导,推动我县档案工作整体水平有较大提升。

在罗显明家中,刘彦鸿关切地询问其身体和生活情况,感谢他为全县作出的突出贡献。罗显明,1934年生人,曾任县城建局档案室主任,1994年退休后迷上了考古,一干就是27年,被誉为“阜新业余考古第一人”。罗显明把自己的家变成了家庭档案室,客厅、卧室、阳台间都被密匝匝的书柜、档案柜和资料架占满。他家被辽宁省档案馆命名为罗显明家庭档案室,这也是全省唯一的家庭档案室。看到卧榻之地都已成为了事业之地,刘彦鸿深有感触的嘱咐陪同人员,一定要加大宣传支持力度,深入挖掘、传承、弘扬这种工作精神,激励全县各项事业发展。

在蒙古贞文化博物馆,刘彦鸿与馆长张海春生、县慈善会会长寇志勇等深入交谈。他指出,一直以来,县委、县政府高度重视民族文化遗产和保护工作,充分用好、用足、用活党的各项民族政策,在不断改善各民族生产生活的基础上,用心、用情、用力推动文化繁荣发展。蒙古贞文化博物馆作为展示我县历史文化的重要平台,是我县倾力打造的又一个靓丽的文化“名片”,要切实将博物馆建设成蒙古贞文化保护与传播的阵地、涵养文化底蕴的殿堂以及推动县域经济社会发展的动力之源,为实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标提供有力文化支撑。

随后,县慈善会会长寇志勇捐款五万元,支持博物馆建设。

本报讯(记者 谢红静 程威) 3月3日,县长包峰在阜新氟产业开发区组织召开冬残奥会及全国“两会”期间安全生产工作专题会议。县政府相关领导,县工信局、生态环境分局、应急局、供电公司及阜新氟产业开发区全体企业负责人参加会议。

会上,县政府相关领导安排部署冬残奥会和全国“两会”期间安全生产工作。

包峰要求,各部门要抓好冬残奥会及全国“两会”期间各项安全责任措施落实,进一步强化忧患意识、底线思维,切实提高防范化解安全风险意识,必须一刻不停、一误不误、一抓到底,坚决筑牢安全防线、守牢安全底线。

包峰强调,当前国家以及省市县大力扶持氟产业开发区发展,希望氟产业开发区抓住机遇,不断向快向好发展。企业要落实好主体责任,深入开展隐患排查,对危化品运输、电路老化等重点部位、重点环节、重点时段加强隐患排查治理,从根本上消除各类风险隐患。要做好物资储备、值班值守等工作,安全生产不能存在侥幸心理,对隐患排查做到全覆盖、零容忍、严执行、重实效。要严格落实常态化疫情防控各项措施,加强返企复工人员的筛查和防疫管理,营造安全稳定的社会环境,以高水平安全服务我县高质量发展,为冬残奥会和全国“两会”营造良好安全环境,确保全年安全形势持续稳定。

包峰组织召开安全生产工作专题会议